



В Орловской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения прав ребенка с ограниченными возможностями



Сегодня в эфире федерального телеканала был показан сюжет о ситуации в Орловской области, где ребенок с ограниченными возможностями уже два года не может выйти на улицу из-за того, что в его доме не работает подъемник.

Председатель Следственного комитета России потребовал отменить принятое ранее по данному факту процессуальное решение и возобновить проверочные мероприятия.

В настоящее время по указанному факту нарушения прав ребенка следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по халатности (ч.1 ст. 293 УК РФ).

Следствием будет дана объективная оценка бездействию должностных лиц. Расследование



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уголовного дела продолжается.

11 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1156575>